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3anHTepeconaHme NMHMLa B OTKPHUTA NpoIleAypa 3a
Bb3JlaraHe Ha OOWIECTBEHA MOpPBYKA € MPEAMET:
»MOCTaBKA Ha  MOHETHH  3alOTOBKH  13a
NPOM3BOACTBO Ha OBJIrapcKH pasMEHHH MOHETH C
HOMHMHan 2 neBa, eMucus 2015 r., 3a nepuona 2015
-2018r.”

YBAXAEMH I'OCHHOXH U TOCIIOJA,

B buarapckata napogna Ganka (BHB) nocTbmuxa mucMeHH BBLIpPOCH, CBBp3aH C
NpOBeXIAHETO Ha MpoueAypa 3a BB3NaraHe Ha obillecTBeHa MOpBLUKa ¢ npeamet: ,,JlocTtaBka Ha
MOHETHH 3aroTOBKH 3a IPOM3BOACTBO Ha OBITrapcKH pasMeHHH MOHETH ¢ HOMHHAN 2 1ieBa, EMHCHS
2015 r., 3a mepuozma 2015 — 2018 r.”. B CBOTBETCTBHME C JOKYMEHTAUHATA 32 y4acTHE B
npoueaypaTa, OTTOBapAMe Ha BBIPOCHTE, KaKTO CJIE/IBa:

Brnpoc Ne 1
HMmame HAKONKO BBIpoca OTHOCHO MOHETHHMTE 3arOTOBKM KAaKTO CHEIBA, MONS A3 TH
IpeaoCcTAaBATE HAa TEXHHYECKHS OTHEN Ha HallHOoHANHATa Ganka?

[IpseTen BrTpemieH kper
JlMaMeTEp Ha NpbsCTeHa: JnaMeTsp Ha Kpbra:
Terno: Terno:

JlnaMeTBp Ha OTBOpa: Hebenrna B LeHTBpa:
Jebennna B uenHthpa: Hebenuuna npu prda:
He6enuna npu prba: ®opma Ha prba Ha Kpbra:

®opma Ha prba Ha NPBCTEHA:

Question Ne 1

We have couple questions regarding mentioned blanks followed, could you please forward it
to the technical department of National Bank?

Ring Core

Rimmed Diameter: Rimmed Diameter:
Weight: Weight:

Hole Diameter: Center Thickness:
Center Thickness: Edge Thickness:

Edge Thickness: Edge Rimming Shape:
Edge Rimming Shape:

OTrrosop Ha BBitpoc Ne 1

B ykazanmara 3a yyacThe B OTKPHTA MpoOLEAYpa 3a BB3faraHe Ha oOIECTBEHA MOPLYKA €
npeaMeT ,.JlocTaBKa Ha MOHETHH 3arOTOBKH 3a TIPOH3BOACTBO Ha GBIrapcKH pasMEHHH MOHETH C
HOMHUHAN 2 niesa, emucust 2015 r., 3a mepuona 2015 — 2018 r.” e mocoucHa, ue mpeaMeTa Ha
obIecTReHaTa 1IOPBYKA € JOCTaBKA HAa OTBBPHATH (CNe[l CABOSBAHE), PEHAETIOBAHH H CIABOCHH,



FOTOBH 33 OTCHYAHE ABYKOMIOHEHTHH MOHETHH 3arOTOBKM OT Me[A-HHKENIOBA CIUIAB HA BBHHIUHHS
MPBCTEH (CPeOpPUCT) U MeA-HUKENOBA-1IMHKOBA CILIAB Ha BBTPEIIHUA KpPBr (3/1aTHCT) 3a pasMEHHH
MOHETH C HOMHHAN 2 neBa, emucus 2015 r. Bp3nokuTens HAMa CHEUHANHM H3UCKBaHHUA H
NpefocTaBs BH3MOMNHOCT Ha y4YacTHHIUTE JAa MPHIJIOKAT Hafl-yJadyHKs, cropel TAX, HAYHH Ha
n3paboTka u criobka Mexay MPBCTEH U BBTPELIHHSA KPBI HA MOHETHUTE 3arOTOBKH NPH Cra3BaHe
Ha ONpefeNeHHTE OT BBTOKHTENA TEXHHYECKU NapaMeTpH Ha crio0eHuTe MOHETHH 3arOTOBKH B
npunokeHue Ne 1 KbM yKazaHHATA.

Answer to question Ne 1

In the instructions for participation in an open procedure for awarding a public procurement
contract with object “Delivery of Coin Blanks for Production of Bulgaran Circulation Coins of
BGN 2 Denomination, Issue 2015 for the Period 2015 — 2018” has been indicated that the subject of
the public procurement is a delivery of annealed (after assembling) rimmed and pre-assembled,
ready to mint bi-component coin blanks of homogeneous copper—nickel alloy for the outer ring
(silver coloured) and copper-nickel-zinc alloy for the inner circle (gold coloured) for circulation
coins of BGN 2 denomination, issue 2015. The Contracting Authority has no special requirements
and provides the participants the opportunity to use the most suitable, according to them, method of
manufacture and assembly between the ring and the inner circle of the coin blanks when observing
the appointed by the Contracting Authority technical parameters of the assembled coin blanks as per
Appendix No. 1 — “Technical Parameters of Coin Blanks for Circulation Coins of BGN 2
Denomination, Issue 2015” to the instructions for participation.

Brnnpoc Ne 2

Chlio Taka MOMNS Aa TOCOYHTE JAliW MOHETHHTe 3aroTOBKH TpaOBa Oa OBAAT HOCTABAHH
craocGeHn Uiu He?

Question Ne 2

Also please state if the blanks will be supplied assembled or separeted?

Orrosop Ha BbOpoc Ne 2

MocTpuTe Ha 3arOTOBKH, KOHTO cJiefiBa Aa ObAaT NMpeOCTABEHH OT CTpaHa Ha yYaCTHHLIHTE
€ MOAaBaHETO Ha TeXHUTE odepTa, TpsAOBa fa ObIAT CIIIOOEHU.

CernacHo NpuIIokKeHHs NPOeKT Ha JOroBop, U3OpaHUAT 3a W3NBIHUTEN Tpa0Ba Ja AOCTaBS
PEHACIOBAHH H CABOEHH, OTBLPHATH, FOTOBH 32 OTCHYaHe ABYKOMIIOHEHTHW MOHETHH 3aroTOBKH.
MoHeTHHTe 3arOTOBKH TpabBa Aa ObJaT OTBEPHATH clie] kKaTo 6BJAT CrinodeHu.

Answer to question Ne 2

The samples of the coin blanks, which should be presented by the participants when
submitting their offers, must be assembled.

As per the enclosed draft contract, the chosen supplier must to deliver rimmed and
assembled, annealed, ready to mint bi-component coin blanks. The coin blanks have to be annealed
after they are assembled.

C YBAXKEHHE

I''TABEH CEKPETAP
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